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Proiect HCL: PHCL2026-000337

REFERAT DE APROBARE A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

privind aprobarea proiectului de investiții „Reparații capitale și reabilitare la Sala de Sport – 
Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș”, 

precum și a protocolului de colaborare încheiat între UAT Municipiul Timișoara și 
Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara 

Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situației actuale
Investiția Administrației pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara (ASEMT) în 

modernizarea și dotarea salii de sport a Liceului Tehnologic "Auto" constituie o inițiativă strategică 
care se aliniază cu obiectivele generale ale Primăriei Municipiului Timișoara pentru anul 2026, în 
special cu prioritatea de modernizare a infrastructurii educaționale și apropierea administrației de 
comunitate prin intervenții cu impact direct.

Liceul Tehnologic "Auto" deservește aproximativ 800 de elevi din domenii tehnice și 
profesionale, dar spațiile de educație fizică și sport erau depășite din punct de vedere tehnic și nu 
corespundeau standardelor actuale. Sala de sport modernizată permite desfășurarea în condiții optime 
a orelor de educație fizică, activităților sportive extra-curriculare și a competițiilor școlare, 
contribuind direct la calitatea procesului educațional și la promovarea unui stil de viață sănătos în 
rândul elevilor.

Astfel, documentația tehnică aferentă obiectivului de investiții „Reparații capitale și reabilitare la 
Sala de Sport – Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș” 
a fost elaborată în baza contractului de prestări servicii nr.10/23.05.2024 încheiat între Administrația 
pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara și Plantech RR A2T SRL. 

Valoarea totală a obiectivului de investiții, „Reparații capitale și reabilitare la Sala de Sport – 
Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș”, este în cuantum 
de 8.696.689,25 lei inclusiv TVA. 

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate
Municipiul Timișoara a identificat finanțarea obiectivului de investiție mai sus menționat în 

cadrul cererii de propuneri de proiecte „Dezvoltarea infrastructurii educaționale în teritoriul GAL 
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Freidorf”, prin mecanismul Dezvoltării Locale sub Responsabilitatea Comunității gestionat de 
Asociația Grupul de Acțiune Locală Freidorf în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială. 

Asociația Grupul de Acțiune Locală Freidorf își propune să ofere, prin aceste apeluri de proiecte, 
soluții integrate și multisectoriale în vederea combaterii sărăciei și a excluziunii sociale din zona de 
sud-vest a Municipiului Timișoara, prin stimularea și implicarea comunității în dezvoltarea locală.

Pentru a accesarea fondurilor nerambursabile disponibile prin mecanismul Dezvoltării Locale sub 
Responsabilitatea Comunității, Municipiul Timișoara în calitate de solicitant eligibil, a transmis către  
Asociația Grupul de Acțiune Locală Freidorf fișa proiectului „Reparații capitale și reabilitare la Sala 
de Sport – Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș”, 
înregistrată la GAL Freidorf cu nr.3/13.02.2026. 

La data de 23.04.2026, OIR Vest a avizat pachetul fișei de proiect pentru obiectivul  „Reparații 
capitale și reabilitare la Sala de Sport – Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. 
Ardealului nr. 1, județul Timiș”, creând astfel oportunitatea accesării de către Municipiul Timișoara 
a fondurilor nerambursabile disponibile prin Programul Incluziune și Demnitate Sociale.

Având în vedere că Municipiul Timișoara este solicitant eligibil în cadrul apelului menționat 
anterior, în vederea accesării de fonduri nerambursabile pentru realizarea investiției se impune 
transferul de la Administrația pentru Sănătate si Educatie a Municipiului Timișoara la Municipiul 
Timișoara a documentației tehnice aferentă obiectivului de investiții „Reparații capitale și reabilitare 
la Sala de Sport – Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul 
Timiș” – faza D.A.L.I., P.T. și D.D.E.

Având în vedere faptul că ASEMT are încheiat contractul de prestare servicii nr.10/23.05.2024 
având ca obiect achiziția serviciilor de proiectare inclusiv asistența tehnică din partea proiectantului 
este necesară încheierea unui protocol de colaborare între UAT Municipiul Timișoara și 
Administrația pentru Sănătate si Educatie a Municipiului Timișoara pentru asigurarea în continuare 
a asistenței tehnice din partea proiectantului pe parcursul realizării investiției. 

3. Alte informații
Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara va proceda la predarea 

către Municipiul Timișoara a documentației tehnico-economică elaborată la faza de:
 DALI pentru obiectivul de investiții „Reparații capitale și reabilitare la Sala de Sport – Liceul 

Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș” și aprobată prin 
HCLMT nr. 309/10.06.2025, în vederea depunerii spre finanțare a proiectului.

 P.T./D.E pentru obiectivul de investiție „Reparații capitale și reabilitare la Sala de Sport – 
Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș.”
 

4. Concluzii

In conformitate cu cele de mai sus, considerăm necesară și oportună promovarea proiectului de 
hotărâre privind aprobarea proiectului de investiții „Reparații capitale și reabilitare la Sala de Sport – 
Liceul Tehnologic Transporturi Auto, Timișoara, str. Ardealului nr. 1, județul Timiș”, precum și a 
protocolului de colaborare încheiat între UAT Municipiul Timișoara și Administrația pentru Sănătate 
și Educație a Municipiului Timișoara. 
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